



## CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 123364-3-10/2023.  
Ügyiratszám: CS/Z02/00326-13/2023.  
Ügyintéző: dr. Vajda Hajnalka  
Kiss Brigitta  
Kissné Nagy Ildikó  
Bakainé Dani Krisztina  
Bardóczy Gábor  
Kriván Tímea

Tel.: +36 (62) 681-682

Tárgy: Kovács Gépszer Kft., Szentes,  
hulladékhasznosító telep, előzetes  
vizsgálat  
Hiv. szám: -  
Melléklet: -

### HATÁROZAT

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi feladat- és hatáskörben eljáró hatóság a **Kovács Gépszer Kft.** (6630 Mindszent, Ady Endre utca 42.; KÜJ: 102 852 644) képviselőjében Battyity Balázs ev. (6500 Baja, Kálvária utca 2.) által 2023. január 16-án - a Szentes 068/40 hrsz. alatti telephelyen tervezett hulladékhasznosítási tevékenység (nem veszélyes hulladék hasznosítása) tárgyában - benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén - mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. b) pontja (Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep Natura 2000 területen) szerint minősül - **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.**

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján a tevékenység csak a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg a következő feltételekkel:

#### **Előírások:**

*Zaj- és rezgésvédelem:*

1. Hulladékgazdálkodási tevékenység, beleértve a szállítást és anyagmozgatást, kizárólag a zajszempontú nappali időszakban (6 és 22 óra között) végezhető.
2. A törőgépet a lehető legtávolabbra kell telepíteni a védendő épületektől.
3. Az elérhető legjobb technika (alacsony zajteljesítmény-szintű, korszerű géppark) alkalmazásával, a lehetséges zajcsökkentő műszaki intézkedések (zajvédő paraván, zajcsökkentő gépburkolat, stb.) megvalósításával a lehető legalacsonyabb szinten kell tartani a környezeti zajterhelést.
4. Kerülni kell a gépek (zajforrások) indokolatlan üzemeltetését (álló gépjárművek motorjainak járatását, stb.).
5. **A hulladékhasznosítási tevékenység megkezdése előtt zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni a környezetvédelmi hatóságtól.**

---

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal  
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály  
6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.  
Telefon: (06-62) 680-165 KRID azonosító: 124087718  
E-mail: ktfo@csongrad.gov.hu  
www.csmkh.hu

Táj- és természetvédelem:

6. A tevékenységet a természeti környezet legnagyobb kíméletével, az értékes élőhelyek megőrzésével kell végezni.
7. A telephelyen végzett tevékenység nem veszélyeztetheti, károsíthatja a védett, fokozottan védett élővilágot, valamint a Natura 2000 terület jelölő fajait és élőhelyeit.
8. Az ingatlan mellett fekvő gyep művelési ágú területeket nem érintheti a tevékenység, azokon építési anyagok, hulladék, gépek tárolása, valamint gépek közlekedése tilos.

Szakkérdés vizsgálata:

1. *környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:*

- A tevékenységeket úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.

2. *A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítésének, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázatának, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezésének, a hulladék kezelésének megfelelőségének, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatoknak, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelésének vizsgálata:*

- Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szakkérdés szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható, ezért a hatóság hulladékgazdálkodási szempontból a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.
- **A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység csak arra érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában folytatható.**

\*

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/354-1/2023. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6723 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) megkeresésére indult szakhatósági eljárásban, a Kovács Gépszersz Kft. (6630 Mindszent, Ady E. u. 42.) megbízásából Battyity Balázs (6500 Baja, Kálvária u. 2.) által benyújtott kérelem alapján, Szentes 068/40 hrsz. alatti telephelyen tervezett hulladékhasznosítási tevékenység tárgyában benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció elfogadásához

**szakhatósági hozzájárulásomat megadom.**

**Előírások:**

1. A létesítmény üzemeltetése a felszíni-, illetve a felszín alatti víz veszélyeztetését kizáró módon végezhető.
2. A tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben.
3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.
4. A telephely vízellátását biztosító kút üzemeltetése, fenntartása vízjogi engedély köteles tevékenység. A kút vízjogi üzemeltetési engedélyének ismételt kiadására vonatkozó kérelmet hatóságunkra 2023. március 31. napjáig be kell nyújtani.

*Megállapítom továbbá, hogy a tervezett tevékenységből - a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében - nem származnak jelentős környezeti hatások, ezért a tevékenység folytatásához környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.*

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL tv. (Ákr.) 55. § (4) bekezdése alapján az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében lehet.”

\*

A döntés a közléssel végleges és végrehajtható, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat.

Erre irányuló keresetét a döntés közlésétől számított 30 napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál nyújthatja be.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi

szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (IKR rendszer útján) terjesztheti elő.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha azonban a fél tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Az ügyfél az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

## INDOKOLÁS

A Kovács Gépszer Kft. megbízásából Bátyity Balázs ev. 2023. január 16. napján Szentés 068/40 hrsz. alatti telephelyen tervezett hulladékhasznosítási tevékenység (nem veszélyes hulladék hasznosítása) vonatkozásában *a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be a környezetvédelmi hatósághoz (a továbbiakban: hatóság).

### Az előzetes vizsgálati dokumentáció készítője:

Név: Bátyity Balázs ev.  
 Székhely: 6500 Baja, Kálvária utca 2.  
 Szakértő: Bátyity Balázs környezetmérnök, természetvédelmi vízgazdálkodási szakmérnök

### Telephely:

Megnevezés: Hulladékhasznosító telep  
 Hrsz.: 6600 Szentés 068/40 hrsz.  
 KTJ: 102 455 240

### A tervezett beruházás földrajzi elhelyezkedése:

A telephellyel érintett Szentés 068/40 hrsz.-ú ingatlan Szentés város külterületén, a 451. számú elkerülő út mellett helyezkedik el. Területe 4000 m<sup>2</sup>, az ingatlan nyilvántartásban kivett telephelyként szerepel. A telephely gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) területi övezetbe tartozik, tág környezetében jellemzően mezőgazdasági művelés alatt álló területek és a 451-es számú főút található.

**Tevékenység:**

Megnevezés:

Nem veszélyes hulladék hasznosítása

**Tervezett tevékenység:**

A Kovács Gépszer Kft. a Szentés 068/40 hrsz. alatti telephelyén a hulladékgazdálkodási engedélye alapján jelenleg nem veszélyes (jellemzően építési-bontási tevékenységből származó) hulladékok gyűjtésével és előkezelésével foglalkozik, továbbá rendelkezik hulladékgazdálkodási engedéllyel nem veszélyes hulladékok országos szállítására, kereskedelmére és gyűjtésére vonatkozóan is.

Jelenleg a Szentés 068/40 hrsz. alatti telephelyen a hulladékot gyűjtik, anyagminőség és frakció szerint szétválogatják, szükség szerint előkezelik, majd arra engedéllyel rendelkező kezelőnek átadják. A Kft. a tevékenységét hulladékhasznosítás tekintetében kívánja bővíteni, a hasznosítás alapját a telephelyen gyűjtött és szükség esetén előkezelt nem veszélyes hulladék adja.

A tervezett tevékenység során az összes inert hulladék hasznosítása megtörténik, és az alkalmassá válik alapanyagként való felhasználásra, illetve a hasznosítási folyamaton átesett anyagok a hulladékstátusza megszűnik.

**Létesítés:**

A tervezett tevékenység nem jár építési munkálatokkal, új épületek építésére nincs szükség a tevékenységhez.

A telephelyen korábban a gépjármű tárolása mellett az előrekevert beton gyártására alkalmas technológia került kialakításra. A telephely rendelkezik a teljes infrastruktúrával, így a telephelyen rendelkezésre áll a dolgozók számára öltöző, melegedő, mosakodó, WC.

A telephelyen a meglévő hulladéktároló hely 1600 m<sup>2</sup>, az előkezelő tér pedig 360 m<sup>2</sup> területű.

A hasznosítási tevékenységet a kijelölt előkezelő téren tervezik megvalósítani, így új területigény vagy új létesítmény megvalósításának igénye nem merült fel.

A telephelyen a jelenleg meglévő eszközökön felül (kéziszerszámok, teleszkópos rakodógép) ideiglenesen kerülnek telepítésre a hasznosítási tevékenységhez szükséges mobil törő és frakcionáló berendezések. A mobil hasznosító gépek területen való elhelyezéséhez burkolt aljzatú szabad tér biztosítása szükséges, ami a telephelyen rendelkezésre áll, a törő berendezéseket tehát a meglévő tereken fogják elhelyezni ideiglenes jelleggel.

A tevékenység megvalósításához szükséges villamos energia a meglévő villamos hálózatról kerül vételezésére, a hasznosítási tevékenységnek közvetlen technológiai vízigénye nincs.

**Üzemelés:**

A hasznosítási tevékenység megvalósítása időszakosan tervezett, az éves üzemnapok száma várhatóan maximum 30 nap.

A Kovács Gépszer Kft. a hulladékokat részben a szentesi telephelyén fogadja, részben pedig saját szállítóeszközzel szállítja be a telephelyére az egész ország területéről.

A telephelyre beszállított nem veszélyes hulladékok fogadása, gyűjtése és előkezelése a 360 m<sup>2</sup> területű előkezelő téren történik.

A tervezett hasznosítási tevékenység alapanyaga a már előkezelt nem veszélyes hulladékok, vagyis közvetlenül és szorosan kapcsolódik a Kovács Gépszer Kft. hulladékgazdálkodási tevékenységéhez, ezért a tervezett hasznosítás volumene a már engedélyezett gyűjtési és előkezelési tevékenységével megegyező (4400 tonna/év).

Az inert hulladékok kezeléséhez segédanyagokat nem alkalmaznak, azok csak fizikai kezelésen esnek át a hasznosítást végző külső hulladékgazdálkodó mobil törő és frakcionáló berendezései által. Jelenleg a beszállító nem kiválasztott, így a telephelyen üzemeltetni kívánt törőgép műszaki adatai sem ismertek.

A törés során a hulladékot minősített zúzott törmelék frakcióra törik. A hulladékkezelés során keletkező haszonanyagot a Kovács Gépszer Kft. elsősorban saját maga tervezi hasznosítani és beépíteni, vagy esetlegesen tovább értékesíteni.

A hasznosítási tevékenység során keletkező másodlagos hulladékokat a Kft. fajtánként elkülönítetten, munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjti, majd átadja engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek.

#### Felhagyás:

Felhagyás esetén bontási műveletekre nem lesz szükség, csak a mobil eszköz- és géppark elszállítása történik. A létesítmény esetleges felhagyásakor a tevékenység környezeti hatásai a létesítéshez hasonlóan a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek.

\*

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tervezett beruházás a R. 3. számú mellékletének 107. b) pontja - Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep Natura 2000 területen - alá sorolható.

*A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5. § (2) bekezdés alapján „környezetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi környezetvédelmi hatóság jár el”. A Rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „területi környezetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel - az e bekezdésben foglalt kivétellel - a vármegyei kormányhivatal jár el.*

A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat - közhírré tétel céljából - megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének.

A közlemény a Szentes Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének tájékoztatása szerint 2023. január 23. napján közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

\*

A hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 11. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírta a hatóság.

#### 1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A szakkérdésekre adott válasz az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás 25. § (1) bekezdése, a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 10/2020. (IV. 24.) kormány megbízotti rendelkezés III. fejezet 4. címe valamint a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 17. pont B oszlopa alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 2. mellékletében biztosított illetékesség alapján került megadásra.

#### 2. A hulladékgazdálkodásra vonatkozó szakkérdés indokolása:

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a hatóság az alábbiakat állapította meg:

A Kft. szentesi telephelyén érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtését, előkezelését végzi, amit hasznosítási tevékenységgel is bővíteni kíván. A hasznosítási tevékenységet arra engedéllyel rendelkező, külső vállalkozók végzik majd a telephelyen.

A Szentes 068/40 hrsz. alatti telephely helyi településrendezési terv szerinti besorolása: „gazdasági terület - kereskedelmi, szolgáltató terület”, mivel azonban az a Szentesi puszták természetmegőrzési terület peremterületén helyezkedik el, ezért a tervezett hasznosítási tevékenység a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/b. pontja szerint előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása alá tartozó „nemveszélyes hulladékhasznosító telep Natura 2000 területen méretmegkötés nélkül” alapján előzetes vizsgálat köteles. ...

A tervezett tevékenység leírása:

A Kft. a tevékenységbe bevont hulladékokat részben a szentesi telephelyén fogadja, másrészt saját szállítóeszközzel szállítja be az ország területéről.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladék hasznosítása) alapja a Kovács Gépszer Kft. által a telephelyen gyűjtött és szükség esetén előkezelt nem veszélyes hulladék, ezért a tervezett hasznosítás volumenét a már engedélyezett gyűjtési és előkezelési tevékenységhez igazítják.

A mobil hasznosító gépek elhelyezéséhez burkolt aljzatú szabad tér biztosítása szükséges, ami a telephelyen rendelkezésre áll.

A tervezett tevékenység során a hasznosítást végző külső hulladékgazdálkodó időszakos megrendelések alapján a Kovács Gépszer Kft. szentesi telephelyen mobil törő és fracionáló

berendezéssel végzi a tevékenységét, az éves üzennapok száma várhatóan 30 napot nem haladja meg. A hulladékkezelés során keletkező haszonanyagot a Kft. elsősorban saját maga használja és építi be pl. út és járda-, csarnokalapokba, vagy esetleg tovább értékesíti.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 15. § (2) bekezdése alapján hasznosítási művelet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, valamint ha törvény vagy kormányrendelet az engedély kiadását más hatóság hatáskörébe nem utalja – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.

A hatóság hatáskörét a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 17. pont B oszlopa, illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

\*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kereste meg a hatóság 2023. január 18-án.

A szakhatóság állásfoglalásában található előírásokat a határozat rendelkező része tartalmazza.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6723 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) fenti számú, 2023. január 18. napján érkezett megkeresésében a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte, Szentés 068/40 hrsz. alatti telephelyen tervezett hulladékhasznosítási tevékenység végzése előzetes vizsgálati eljárása tárgyában.

A benyújtott dokumentációk és az egyéb rendelkezésünre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg:

Az előzetes vizsgálati dokumentációt Bányity Balázs (6500 Baja, Kálvária u. 2.) készítette. Munkaszám: BB0112.

A Kovács Gépszer Kft. hasznosítható nem veszélyes (jellemzően építési-bontási tevékenységből származó) hulladékokkal foglalkozik a szentesi telephelyén. A Kft. a hulladékokat részben a szentesi telephelyén fogadja, másrészt saját szállítóeszközzel szállítja be az egész ország területéről. A mobil üzemet a feldolgozandó építési hulladékok gyűjtési helyére telepítik.

A szentesi telephelyen nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtésére, hasznosítására, ártalmatlanítására vonatkozóan a Szentési Közös Önkormányzati Hivatal SZ/5065-15/2022. ügyiratszámom adott telepengedélyt.

A Kft. részére a Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály PE/KTFO/01965-7/2022. ügyiratszámom adott engedélyt a nem veszélyes hulladékok országos szállítására, kereskedelmére és gyűjtésére.

A Kft. részére a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály CS/Z02/06744-20/2022. ügyiratszámom adott engedélyt a nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtésére és előkezelésére.

A telephelyre beszállított nem veszélyes hulladékok fogadása, gyűjtése és előkezelése a 360 m<sup>2</sup> területű előkezelő téren történik. Az előkezelést követően a hulladék gyűjtése a telek hátsó



részén kialakított szabadtéri, 1600 m<sup>2</sup>-es, betonozott, csapadékvíz elvezetéssel ellátott tároló területen történik. Az előkezelésre váró- és az előkezelt hulladékot egyaránt betonfallal elkerített tárolótéren, fajtánként rendezve gyűjtik kezelőnek történő átadásig.

Törőberendezéssel és a szükséges egyéb munkagépekkel aprítják, majd frakciónként osztályozzák a hulladékot, ami ezáltal a Kovács Gépszer Kft. építési tevékenysége során hasznosítható alapanyagot fog képezni.

A telephelyi gyűjtési, előkezelési tevékenységbe bevont hulladék összmenyisége 4400 tonna/év. A telephelyen egyidejűleg összesen 495 tonna előkezelésre váró építési-bontási hulladék, 2200 tonna előkezelésen átesett hulladék, valamint 18 tonna másodlagos hulladék gyűjthető.

Az ivóvizet ásványvízzel, a fürdéshez, kézmosáshoz WC öblítéshez szükséges vizet saját vízellátó hálózatról (saját kút) biztosítják. A kút a 28717-2-2/2009. számú vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik, amely legutóbb 35600/8058-38/2016.ált. számon került módosításra. Érvényességi ideje 2019. december 31. napja volt.

A szociális szennyvíz zárt tárolóban kerül összegyűjtésre, amelynek időszakos elszállításáról az engedélyes gondoskodik. A hasznosítási tevékenységnek közvetlen technológiai vízigénye nincs, technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A telepre hulló csapadékvíz a telken belül elszikkad. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

Feltételeimet a felszín alatti- és felszíni víz védelme érdekében írtam elő.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a) pontja alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28/A. § (1) bekezdése értelmében:

A jogszabály alapján bejelentéshez kötött tevékenységektől eltekintve, vízjogi engedély szükséges

- a) a vízimunka elvégzéséhez, a vízellétesítmény megépítéséhez és átalakításához (vízjogi létesítési engedély),
- b) a vízellétesítmény használatbavételéhez és üzemeltetéséhez, a vízhasználathoz (vízjogi üzemeltetési engedély) és
- c) a vízellétesítmény megszüntetéséhez (megszüntetési engedély).

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

A tevékenység vízbazis védőterületére, védőidomára valamint árvíz és a jég levonulására, mederfenntartásra, a felszíni és felszín alatti vizek minőségére, mennyiségére hatást nem gyakorol.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2023. január 18-án érkezett a hatóságra. A hatóság szakhatóság állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú mellékletének 9. táblázat 2. és 3. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki."

\*

### **Várható környezeti hatások:**

#### **Létesítés, üzemelés:**

##### Levegőtisztaság-védelem:

##### Telepítés fázisában:

Az üzembe helyezési folyamatok során tehergépjármű forgalomnövekedéssel lehet számolni, melynek mértéke a tevékenység volumenének nagyságából következően nem számottevő. Ennek megfelelően a gépjárművek kibocsátása a környezetében csak kismértékű, átmeneti levegőminőség romlást okozhat.

##### Üzemelés fázisában:

Tárgyi területen betongyártási és hulladékgazdálkodási tevékenységet végeznek.

Az iroda épület fűtését egy elektromos hőszigetelő biztosítja. A technológia jellegéből adódóan olyan zárt építmény vagy épület nem került kialakításra, aminek mesterséges szellőztetést szükséges biztosítani. A szociális tér szellőztetésére természetes úton, a nyílászárokon keresztül van lehetőség.

A hasznosítani kívánt hulladék beszállítását tehergépjárművekkel kívánják végezni. A telephelyi gyűjtési, előkezelési tevékenységbe bevont hulladék összmennyisége 4400 tonna/év. A telephelyen gyűjtött hulladékok törésére egy hasznosítást végző külső hulladékgazdálkodó mobil törő és frakcionáló berendezéseivel kívánják végeztetni. Jelenleg a beszállító nem kiválasztott, így a telephelyen üzemeltetni kívánt törőgép műszaki adatai sem ismertek.

A munkavégzésnél a következő gépek mozgása és munkavégzése várható:

- 1-2 db szállítójármű az anyagok szállítására
- homlokrakodó 1 db

A légszennyező anyag kibocsátások csökkentése végett az alábbi intézkedéseket tervezik:

- A porkibocsátás csökkentése érdekében szeles időben történő munkavégzést kerülnek.
- A hulladékok ingatlanra történő beszállítása csak pormentes hulladéktároló edényzetben (zárt ill. fedett konténerben), valamint ponyvával, takarófoliával fedett tehergépjárművekkel lehetséges.
- A szállító járművek és munkagépek felesleges üresjáratát kerülni kell.
- Az ingatlanra, munkaterületekre való be- és kiszállítás útvonalait akadálymentesen tartják, a területen tartózkodó járműveket feleslegesen nem járatják.
- Az eszközpark folyamatos fejlesztésével, újításával környezetkímélő eszközöket, üzemeltetnek.
- A hulladékok nagy mennyiségére tekintettel azok nedvesítésére nincs lehetőség, így a velük történő munkavégzést kell megfelelően ütemezni. Az elterítést jelentő földmunkákat lehetőség szerint nedves, de nem sáros időben kell elvégezni, ezzel is csökkenthető a porkibocsátás.

A legnagyobb hatásterületet a jogszabály szerinti számítási módszereket alkalmazva a szálló por légszennyező anyagra, a telephely súlypontjától számított 58 m. A hatásterületen védendő ingatlanok nem találhatóak.

#### *Felhagyás:*

A hulladékhasznosításhoz szükséges mobil törőberendezést alkalmanként külső vállalkozó biztosítja, így annak felhagyásával nem szükséges számolni. Az üzem esetleges felhagyás esetén a telephelyen üzemelő technológiák hasonló célú hasznosítása lehetséges. A tevékenység felhagyása során is szükséges figyelembe kell venni az egészségügyi határértékeket.

A dokumentáció vizsgálta továbbá a beruházás és az éghajlatváltozás kapcsolatát az üvegházhatású gázok kibocsátása, az éghajlati tényezőkre vonatkozó lehetséges hatások és a klímaváltozás hatása a tervezett létesítményekre szempontjából.

*A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Lr.) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. Az Lr. 26. § (2) bekezdése előírja, hogy „Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.”*

Az Lr. 28. § (2) bekezdése előírja, hogy a közúti jármű üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

#### *Zaj- és rezgésvédelem:*

*A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zr.) hatálya alá tartozik.*

A telephely Szentés külterületén, gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) területi övezetben található. Környezetében Ny-i, É-i és K-i irányban a telephely övezeti besorolásával azonos gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) övezeti besorolású területek találhatóak, D-i irányban pedig művelés alatt álló, általános mezőgazdasági (M1) övezeti besorolású területek, elvélve tanyaépületekkel. A legközelebbi zajtől védendő tanyaépület a telephelytől DK-i irányban található, a telephelytől 180 méterre elhelyezkedő Szentés 062/3 hrsz.-ú tanya.

A tervezett tevékenység során építkezés nem történik, így a kivitelezésből eredő zajterhelés a legközelebbi zajtől védendő ingatlanoknál nem haladja meg *a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet* (a továbbiakban: KvVM-EüM együttes rendelet) 2. számú melléklete szerinti határértékeket.

A telephely meglévő zajforrásai, berendezései a kéziszerszámok és a rakodógépek, tervezett zajforrásai pedig a hasznosítást végző külső hulladékgyűjtő mobil törő és frakcionáló berendezései. A berendezés elhelyezkedése a telephelyen belül változhat. Az éjszakai időszakban munkavégzés nem történik.

Az előírásokat a hatóság a Zr. 9. § (1) bekezdése alapján tette: „A környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek.” Továbbá a Zr. 3. § (1) bekezdése szerint: „Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.”

A beadott tervdokumentáció zajvédelmi tervfejezetében bemutatott számítások alapján megállapítható, hogy az üzemelés során a zajterhelési határértékek várhatóan teljesülnek, azonban a Zr. 6. §-a alapján meghatározott **zajvédelmi hatásterületen** lesznek védendő épületek (Szentés 062/3, 062/4, 062/8, 060/4 és 060/5 hrsz. alatti tanyaépületek), ezért a Zr. 10. § (1) bekezdése alapján **környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni a környezetvédelmi hatóságtól.**

A Zr. 10. § (1) bekezdése szerint a környezeti zajt előidézó üzemi vagy szabadidős zajforrásra vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője köteles a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

A zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozó kérelmet *a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet* 2. számú melléklete szerinti kell elkészíteni.

#### Földtani közeg védelem:

A telephelyen előrekevert beton gyártására alkalmas technológia került kialakításra, illetve gépjárművek tárolása történik. A jelenleg folyó nem veszélyes hulladék (építési-bontási) gyűjtés, előkezelés, kereskedelem a tervek szerint hasznosítási tevékenységgel egészül ki. A hasznosítást végző külső hulladékgyűjtő mobil törő és frakcionáló berendezéssel a tevékenységét.

A kivitelezés során jelentős hatótényezővel nem kell számolni. A tervezett hasznosítási technológia nem igényel külön telepítést. A mobil hasznosító gépek a

helyszínre szállítást követően alkalmasak az üzemeltetésre. A hasznosítási tevékenység megvalósítása időszakosan tervezett.

Az üzemelés során fizikai hatásként a területfoglalás, illetve a munkagépek, szállítójárművek által okozott taposás merül fel, a hatás azonban csak lokális jellegű, mértéke elhanyagolható, mivel a tevékenység végzése, illetve a közlekedés egyaránt burkolt felületeken történik.

A tevékenység végzése során - normál üzemelési körülmények között - talajszennyezés nem következhet be. A tevékenység megfelelő műszaki védelem mellett zajlik. A telephelyen 1600 m<sup>2</sup> betonozott, csapadékvíz elvezetéssel ellátott hulladéktároló tér és 360 m<sup>2</sup> előkezelő, hasznosító tér került kialakításra. A hulladékokat betonfallal elkerített tárolótéren, fajtánként rendezve gyűjtik. A telep bármely pontja a belső, szilárd és vízzáró burkolatú telepi utakon jól megközelíthető. A beszállított hulladék kioldódó veszélyes összetevőket nem tartalmaz, az esetlegesen oda nem illő hulladékokat kiválogatják, gyűjtik, majd arra engedéllyel rendelkezőnek átadják. A tevékenység során nem alkalmaznak, illetve nem tárolnak a helyszínen veszélyes anyagokat. A hasznosítási munkák során a gépek üzemanyaggal történő feltöltése közforgalmú kutakon, illetve a hasznosító vállalkozó telephelyein történik. A járművek és gépek szervizelését, és egyéb gépészeti karbantartásokat külső szakvállalkozók látják el. Az ivóvíz igényt ballonos kiszerezésű ásványvízzel, a szociális vízigényt saját vízellátó rendszerről (fúrt kút) biztosítják. A telephelyen rendelkezésre áll a dolgozók számára öltöző, melegedő, mosakodó, WC. A szociális szennyvíz zárt tárolóban kerül összegyűjtésre, majd megfelelő időközönként elszállítatják engedéllyel rendelkező szennyvíztisztító telepre ártalmatlanítás céljából. A hasznosítási tevékenységnek közvetlen technológiai vízigénye nincs. Technológiai szennyvíz nem keletkezik. A telepre hulló csapadékvíz a telken belül elszikkad. Az inert hulladék kioldódó veszélyes anyagot nem tartalmaz, így szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

A tevékenység végzése során havária a munkagépek, szállítójárművek okozta üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása, illetve veszélyes hulladék esetleges környezetbe kerülése esetén következhet be. Esetleges havária esetén, a szennyező anyag felitásával, összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A telep rendelkezik havária tervvel. A havária esetek elkerülése azonban a munkagépek, szállítójárművek megfelelő karbantartásával, az üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

Esetleges felhagyás esetén, a tevékenység befejezését követően, a telephely kiürítésre kerül. A telephely és építményei alkalmasak lehetnek más jellegű tevékenységek végzésére, ezért a megépített infrastruktúra nem feltétlenül kerül elbontásra. Esetleges elbontás esetén, a tevékenység környezeti hatásai - a létesítéshez hasonlóan - a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítéshez hasonlóan, a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás – a földtani közeg védelme szempontjából – a területre vonatkozóan jelentős mértékű többletterheléssel nem jár, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.

Táj- és természetvédelem:

A természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § (2) bekezdés alapján „természetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi természetvédelmi hatóság jár el”. A Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „területi természetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel - a vármegyei kormányhivatal jár el. A szakkérdést a természetvédelmi hatóság a Rendelet vonatkozó melléklete alapján vizsgálta.

A telephellyel érintett Szentés 068/40 hrsz. alatti ingatlan országos jelentőségű védett természeti területet nem érint, azonban az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Nkr.) szerint, valamint az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészelekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet 5. számú mellékletének 9.21.2. pontja alapján a Szentési gyepek elnevezésű, HUKM20029 azonosító számú kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület részeként a Natura 2000 hálózatba tartozik.

Az Nkr. 4. § (1) bekezdése szerint: „A Natura 2000 területek lehatárolásának és fenntartásának célja az azokon található, az 1-3. számú mellékletben meghatározott fajok és a 4. számú mellékletben meghatározott élőhelytípusok kedvező természetvédelmi helyzetének megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a Natura 2000 területek lehatárolásának alapjául szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek biztosítása.”

Az érintett ingatlan művelési ága kivett telephely, telephely létesítése már jóval a Natura 2000 területek kijelölése előtt valósult meg. Az antropogén hatásoknak kitett területen jelölő élőhely, és jelölő faj előfordulása nem valószínűsíthető. A tervezett hulladékhasznosítási tevékenység a már meglévő telephelyen fog megvalósulni, értékes Natura 2000 élőhelyeket nem érint, új értékes természetközeli állapotú területek igénybevitelével nem jár.

Tekintettel arra, hogy az érintett ingatlanon a telephely már a Natura 2000 terület 2004. évi kijelölése előtt megvalósult, az Nkr. 8. § (1) bekezdés alapján a telephelyen folytatni kívánt tevékenység végzésének természetvédelmi szempontú akadálya nem merül fel: „A Natura 2000 terület fenntartási céljainak elérését nem veszélyeztető vagy nem sértő és a Natura 2000 terület jelölésekor jogszerűen, jogerős engedélynek megfelelően folytatott tevékenység korlátozás nélkül folytatható.”

Az előírásokat a hatóság a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 5. § (2) bekezdésben foglaltak alapján tette: „A természeti értékek és területek csak olyan mértékben igénybe vehetők, hasznosíthatók, hogy a működésük szempontjából alapvető természeti rendszerek és azok folyamatainak működőképessége fennmaradjon, továbbá a biológiai sokféleség fenntartható legyen.”

A Tvt. 17. § (3) bekezdése szerint: „A termőföld hasznosítása, illetve a hasznosításra alkalmatlan területek használata, igénybevétele, ... során a természetes és természetközeli állapotú vízfelületeket, nádasokat és más vizes élőhelyeket, valamint a mezőgazdasági termelés számára kedvezőtlen termőhelyi adottságú területek természetes növényállományát meg kell őrizni”.

A előírások betartásával a tevékenység nem ellentétes a Natura 2000 terület kijelölésének céljaival, természet- és tájvédelmi érdeket nem sért.

A hatóság a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 174-1/2022. ügyiratszámú természetvédelmi kezelői nyilatkozatát figyelembe vette a véleménye kialakítása során.

#### Felhagyás:

A felhagyási fázisban is ugyanazon munkafolyamatok alkalmazására kerül sor, mint a létesítési-, illetve üzemelési fázisban. Felhagyás esetén bontási műveletekre nem lesz szükség, csak a mobil eszköz- és géppark elszállítása történik.

A felhagyás környezeti hatásai - a létesítéshez, üzemeléshez hasonlóan - a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítéshez, üzemeléshez hasonlóan, a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

\*

A hatóság 2023. január 18-án - figyelemmel a R. 1. § (6b) bekezdésére - tájékoztatta a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét, hogy az előzetes vizsgálati eljárásban ügyfélnek minősül és nyilatkozatot tehet.

Szentes Város Jegyzője nem élt nyilatkozattételi jogával.

Az eljárásban az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontja alapján megkeresett **Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 174-1/2022.** számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság részéről természet és tájvédelmi szempontú javaslat, észrevétel nem merült fel.”

\*

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, környezetvédelmi-, természet- és tájvédelmi szempontból tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be, ezért a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését a hatóság nem tartja indokoltnak.

A hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, a R. 5. § (2) bekezdése a) pont ac) alpontja alapján tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a tervezett tevékenység a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg. A rendelkező részben tett környezetvédelmi feltételeket, illetve szempontokat a R. 5. § (3) bekezdése alapján írta elő a hatóság.

A hatóság az *általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára figyelemmel a teljes eljárás szabályai szerint járt el.

A hatóság jelen határozatot a *környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény* (továbbiakban Ktv.) 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2023. március 1.

**A hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.**

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel lesz végleges.

A közigazgatási perindítás lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél előterjesztésének határidejéről és módjáról szóló tájékoztatást a hatóság a *közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 37-40. §-ai alapján adta.

Az eljáró bíróság hatásköre és illetékessége a Kp. 12. § (1) bekezdésén, valamint 13. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási perben a felet az *illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 62. § (1) bekezdés h) pontja értelmében tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. Az illeték mértéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint alakul.

A Kp. 50. § (2) és (4) bekezdése alapján az azonnali jogvédelem iránti kérelmet indokolással ellátva, és az annak alapjául szolgáló iratok benyújtásával kell előterjeszteni, az elrendelésének alapjául szolgáló tényeket pedig valószínűsíteni kell. Azonnali jogvédelem keretében kérhető halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés és előzetes bizonyítási elrendelése.

A peres eljárás illetékét és a perköltséget a félnek a pernyertesség függvényében kell viselnie, arról a bíróság az eljárást befejező döntésében határoz majd. A peres eljárásban a bíróság kérelemre költségmentességet engedélyezhet, ekkor a fél mentesül az illeték megfizetése alól, azonban az esetleges költségmentesség sem mentesíti a hivatal perköltségének viselése alól pervesztessége esetén.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet* 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határozta meg a hatóság.



A hatóság hatáskörét a Ktv. 71. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2023. február 16.

**Dr. Róth Márton**  
főispán nevében és megbízásából:

  
**Katona Csaba**  
főosztályvezető

2023 FEBR 16.  


**Kapják:**

- 1/ Bátyity Balázs ev. 6500 Baja, Kálvária u. 2. Ügyfélkapu
- 2/ Kovács Gépszer Kft. 6630 Mindszent, Ady E. u. 42. tájékoztatásul Cégek
3. CSCSVKH Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 6600 Szentés,  
Vásárhelyi út 12. nepeu.szentes@csongrad.gov.hu - elektronikus úton
4. CSCSVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási  
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.  
helyben
5. Szentés Város Jegyzője 6600 Szentés, Kossuth tér 6.  
(kifüggesztésre, külön levéllel) HKP
- 6/ Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 5540 Szarvas, Anna-liget 1. HKP
7. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi  
Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4. HKP
- 8/ Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6724 Szeged,  
Berlini krt. 16-18. (tájékoztatásul) HKP
9. Irattár

